

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月11日 星期二

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 国际综合 >> 综合新闻

重庆三峡库区墓群发现战国晚期至西汉初期陶文

2015年01月04日 16:08 来源：新华网 作者：张琴

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

新华网重庆1月4日电（记者张琴）重庆三峡库区墓群近日发现战国晚期至西汉初期陶文，为研究当时文字及文化提供了宝贵资料。

重庆市文化遗产研究院考古专家介绍，该院近日对位于三峡库区的万州区万顺墓群进行了抢救性发掘，其中以陶文或刻画符号的发现最为重要。这批材料发现于矮柄陶豆上，可分为三种：第一种字形疑似“十”字，刻于陶豆的腹部；第二种字形疑似“小”字，刻于陶豆豆盘内壁；第三种字形疑似“疋”字，刻于陶豆的腹部，三件标本的“疋”字形略有差异，从中明显可以看到刻写者的笔画顺序与书写习惯。

考古专家表示，根据墓葬随葬品的器形和组合等，可以推测其时代为战国晚期至西汉初期。本次发掘的墓葬是近年来这一地区那个时期遗存的代表性发现，特别是陶文字或刻画符号的发现，为研究这一时期的文字、陶器产销机制和文化民俗等提供了珍贵的实物资料，而且对确定墓主身份具有重要意义。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：刘宇)

相关文章

[战国末年 谢姓人沿长江入川](#)
[小伙发现战国剑距今3000年 上交获奖五百元](#)
[河北发现战国秦汉时期古城遗址 初判为章武古城](#)
[长城非“中国古代中原政权边界”论——以战国秦汉时期为视角](#)
[长城非“中国古代中原政权边界”论](#)
[河北海兴发现一处战国秦汉时期古城遗址](#)
[“战国红玛瑙”受追捧 河北宣化将举办首届博览会](#)


我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)
用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

7217 提交

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

